

№9 (76)
Ноябрь
2018 года

«Светлица»

КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

«ДЕНЬ ДОБРЫЙ, НАШ ЦЕНТР!»

25 октября в нашем Центре детского творчества прошло традиционное мероприятие «День добрый, наш Центр!», которое подарило заряд хорошего настроения. Дружной семьёй собрались учащиеся и их наставники в актовом зале, где для всех была подготовлена яркая и красочная программа. Здесь новички наравне с «бывалыми» учащимися показывали свои таланты в пении, чтении стихов, танцах и в умении участвовать в конкурсах. В конце мероприятия девочки и мальчишки дали клятву, торжественно пообещав быть талантливыми, творческими, креативными и инициативными!

Дети и взрослые хорошо провели время. На празднике все убедились, что в нашей творческой семье легко обрести множество друзей и научиться создавать красивые и оригинальные поделки своими руками.



Я ЛЮБЛЮ ВСЁ НОВОЕ

Так часто говорит о своих увлечениях учащаяся кружка «Калейдоскоп» Муравьёва Владилена. Девушка второй год посещает центр творчества.

Увлеченно и с гордостью рассказывает о своём необычном хобби – аниме. Она уже нарисовала три сборника, с комментариями, учащиеся кружка их с интересом читают. В течение короткого времени освоила вышивку лентами и изготовила несколько сувенирных работ. В технике ковровой вышивки «ожил» её любимый герой аниме Кишу. Активное участие Владилены в конкурсе творческих проектов по мотивам белорусского народного творчества «Наше наследие: вчера, сегодня, завтра» дало свои результаты. Её работа «Совушки» заняла 1 место. Успешно освоив технику декупажа, Владилена красочно оформила бутылки-сувениры, ёлочные игрушки. Сейчас Владилена овладевает техникой плетения из газетных трубочек. «Свою первую работу, вазочку, я подарю. Думала, что сумею сплести ещё не одно изделие», – говорит Владилена. Пожелаем ей успехов, радости творчества в освоении новых видов рукоделия.



Чисто там, где люди бережно относятся к своей малой родине!

Субботник – это настоящий праздник труда. Он не только делает наши города чище, но и объединяет людей. Наш Центр должен быть чистым и ухоженным – и это зависит от нас! 26 октября в «Светлице» наводили чистоту. Эффект тотальной уборки территории от листьев стал заметен спустя пару часов. Двор стал чище и привлекательнее. Многие работники центра являются членами РОО «Белая Русь». Вооружившись граблями, майками и кепками с символикой ОО «Белая Русь», педагоги с задором и энтузиазмом принялись за уборку. Мы уверены, что каждый, кто побывал на субботнике, ощутил свою причастность к полезному и нужному делу и испытал положительные эмоции.



ШЕСТОЙ ДЕНЬ

«Что может быть дороже слова МАМА?»

В преддверии праздника День матери для ребят нашего центра педагог дополнительного образования Дмитрий Николаевич Камкар подготовил и провёл праздничное мероприятие «Что может быть дороже слова МАМА?». Во время праздника дети дружно участвовали в конкурсах: «Пришей пуговицу», «Когда мамы дома нет», «Клубок», «Узнай мамины руки». Вниманию присутствующих были представлены детские видеоролики. Во время беседы на тему «Я маме признаюсь в любви» каждый ребёнок с любовью произнёс нежные, тёплые и добрые слова о своей маме. Трогательные слова мальчишек и девчонок порадовали своей искренностью и непосредственностью. Ещё раз поздравляем всех мамочек с этим прекрасным днем – Днем матери!

«ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...»

20 октября в «поход за знаниями» отправились мальчишки и девчонки нашего центра. Для участия в мероприятии каждый кружок представил свою команду. Для начала ребятам пришлось выбрать капитана и придумать интересное название своей команды. Затем все дружно отправились в путешествие по станциям «Букварная», «Крылышки», «Васильковая», «Витаминная», «Музыкальная», где ребята отгадывали загадки, решали ребусы, угадывали мелодии из детских мультфильмов. Мероприятие получилось увлекательным и познавательным. В мире столько всего интересного и необычного, надеемся, что этот «поход за знаниями» помог ребятам узнать много нового.



В ГОСТЯХ У СКАЗКИ

3 ноября в танцевальном зале центра детского творчества собрались мальчишки и девчонки, чтобы блеснуть эрудицией в литературном конкурсе «Узнай сказочного героя». С давних времён сказки бережно хранились в людской памяти. Они передавались из поколения к поколению. Сказка отличается от других произведений тем, что главному герою помогают волшебные вещи. А вот нашим ребятам в сказочных состязаниях помогала смекалка и находчивость. В конкурсах «Узнай из какой сказки реплика», «Угадай сказочного героя», «Кому принадлежат эти предметы», «Блиц-турнир» учащиеся разгадывали ребусы и загадки о сказочных героях, угадывали, каким персонажам сказок принадлежат называемые предметы, просматривали отрывки из сказок и отвечали на каверзные вопросы ведущего. Конкурсы вызвали у детей не только положительные эмоции, но и желание бежать в библиотеку за новыми сказками. Ну, а награды ждали своих героев: победители получили рукотворные призы.

Крок за крокамиі па роднай Беларусі

Увлекательным получилось путешествие «Крок за крокамиі па роднай Беларусі», в которое отправились учащиеся кружков 10 ноября. Любовь к своей земле, своему народу – это понятное и естественное явление для разумного человека. Ведь он родился в этой стране, делал там первые шаги, начал познавать окружающий мир, впервые произнес слово «мама». В этой стране жили многие поколения его предков. Но эта любовь не возникает сама по себе, её нужно деликатно и ненавязчиво прививать, причем с самого раннего детства. Во время мероприятия культорганизатор Камкар Д.Н. рассказал ребятам о символах, о национальной одежде, о национальных блюдах, о народных промыслах нашей страны. Затем дети отправились в заочное путешествие по областным центрам Беларуси и узнали много нового и интересного. А в конце мероприятия ребята дали обещание уважать и любить свой родной край.

СПОРТИВНЫЕ СОСТЯЗАНИЯ

17 ноября в танцевальном зале собрались сильные, смелые, ловкие и умелые ребята, посещающие кружки нашего центра, чтобы посоревноваться в спортивном состязании «В здоровом теле – здоровый дух!». Мальчишки и девчонки показали свои волевые качества, выдержку и стремление к победе, участвуя в эстафетах «Змейка», «Посадка и сбор урожая», «Скакалочка», «Курица-наседка», «Прыжки в мешках», «Поварята», «Боулинг», «Палкобол», «Мяч волной». Дети активно и весело провели время!

СТРАНА ПИОНЕРИЯ

«Первое слово – мама»

«Первое слово – мама» - под таким названием прошла районная акция, приуроченная к Дню Матери. В течение недели во всех дружинах района прошли праздничные мероприятия для милых мам. Накануне этого чудесного праздника активисты Стародорожской районной пионерской организации поздравили «новоиспечённых» мамочек, посетив родильное отделение Стародорожский районной центральной больницы. Мамочки получили в подарок добрые слова и трогательные стихотворения о маме, книги со сказками для их малышей, букеты из цветов, воздушные шары и море положительных эмоций. Также не менее ярким и запоминающимся стал пионерский флешмоб. Ребята раздали более двух сотен поздравительных флаеров на улицах города, в магазинах, на территории районной больницы. Это стало приятным сюрпризом для всех мам, которых встретили на своём пути пионеры.



«Мы Пионерию верны!»

11 октября 2018 года пионеры и октябрёнок Стародорожской районной пионерской организации стали делегатами XXI отчетно-выборного Слета Минской областной пионерской организации «Мы Пионерию верны!», который состоялся в г. Минске. В этот день были созданы все условия для творческих, активных и креативных представителей пионерии Минской области. Была организована работа интерактивных площадок: творческая лаборатория «проБРПО», деловая игра «Мой выбор БРПО», мастер-класс «Чемодан лидера пионерского движения». Состоялся отчетно-выборный Слёт и заседание Пленума Минского областного Совета ОО «БРПО». Ребята приняли участие в открытом микрофоне «Взрослые и дети действуют вместе» в рамках республиканского проекта «Встречи на все 100». Кульминацией дня стал флешмоб «Минщина пионерская!». В течение всего дня работали фотозоны «#пионеры_Минщины». Море позитивных эмоций и впечатлений оставил этот чудесный праздничный день как у ребят, так и у взрослых лидеров.



100-летие Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодежи

«Партия сказала «надо», комсомол ответил «есть!», «Если тебе комсомолец имя – имя крепи делами своими», «Шагай вперёд, комсомольское племя» – эти лозунги произносили много лет назад те, кто собрался 30 октября 2018 года в концертном зале Дворца Культуры г. Старые Дороги на торжественное мероприятие, посвященное 100-летию Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодежи. На празднике присутствовали лидеры и активисты Стародорожской районной комсомольской организации. Ветераны комсомольского движения делились воспоминаниями о ярких событиях комсомольской жизни, давали наказы сегодняшним членам БРСМ. Поздравить с юбилеем комсомольцев пришли и пионеры. Эмоционально, с комсомольским задором активисты Стародорожской районной пионерской организации подарили гостям праздника творческий номер «Не расстанусь с комсомолом, буду вечно молодым!». Зал горячо аплодировал юным продолжателям комсомольского движения. Ещё раз от души поздравляем ветеранов комсомольского движения с 100-летним юбилеем! Желаем крепкого здоровья, оптимизма, юношеского задора и горящих глаз.



«АЗБУКА ПИОНЕРСКИХ НАУК»



В субботу, 13 октября, состоялось заседание пионерского клуба «Азбука пионерских наук», участниками которого стали председатели Советов дружин учреждений образования района. Ребята приняли участие в мастер-классе «Чемодан лидера». Весело и с пользой провели время.

ЗАСЕДАНИЕ ДЕТСКОЙ ПАЛАТЫ

17 ноября 2018 года состоялось заседание членов детской палаты при Стародорожском районном Совете ОО «БРПО». В заседании приняли участие активисты пионерских дружин. Ребята обсудили план работы РС ОО «БРПО» на второе полугодие, а также поговорили о правах и обязанностях лидера пионерской дружины и каждого пионера. Заседание детской палаты было насыщенный, интересным и прошло в интерактивной форме: ребята отгадывали ребусы и загадки, инсценировали ситуации, создавали эмблемы детской палаты. Все присутствующие весело и с задором принимали участие в играх «Шифровка», «Найди больше слов», «Болтун». Полученные знания и умения будут использованы ребятами в пионерских отрядах и дружинах. Итогом заседания стало задание «Иллюстрация настроения», где ребята в форме смайликов, сердечек, солнышка выразили свои эмоции, которые остались у них после встречи.



УЧИМ – УЧИМСЯ

ОСВАИВАЕМ ТЕХНИКУ КОВРОВОЙ ВЫШИВКИ



19 октября в рамках фестиваля методических идей «Выхаванне на аснове традыцый беларускага народа. Беларускія народныя рамёствы» педагог дополнительного образования Галина Анатольевна Домрачева провела мастер-класс для педагогов «Вышиваем в технике ковровой вышивки». Галина Анатольевна рассказала, что этой техникой вышивания ковров пользовались еще наши бабушки, потом её немного позабыли, зато сейчас она снова возвращается к жизни. И это совсем не удивительно, ведь умело выполненная ковровая вышивка, воплощенная в оригинальном напольном коврике или пушистой диванной подушке, украсит собой интерьер, придаст ему домашнего уюта и индивидуальности. Ковровая вышивка – кропотливый, но очень интересный и творческий процесс. А для работы необходимо совсем немного: плотная ткань, абсолютно любая пряжа, специальная игла для ковровой вышивки и пяльцы. Педагоги с энтузиазмом приступили к выполнению собственного небольшого изделия, тем более что педагог-мастер давал очень подробные инструкции, раскрывая секреты, как сделать работу качественно. Полезность мастер-класса заключалась

ещё и в том, что Галина Анатольевна показала много интересных приёмов пальчиковой гимнастики, способствующей стимуляции зон коры головного мозга, и рефлексии, помогающей осмыслить виды и способы работы, проанализировать свою активность на занятии. Всё это, безусловно, пригодится педагогом в их деятельности. Мастер-класс прошёл в тёплой атмосфере благодаря совместному творчеству и профессиональному общению.

Выпуск подготовили: Березина Н.К., Домрачева Г.А., Камкар Д.Н., Конопляник Н.И.